
Al Signor Sindaco di Città di Castello 

 

                                                               Oggetto : interrogazione 

Città di Castello, 12 giugno 2019 

Il sottoscritto Consigliere comunale, 

                                                                           PREMESSO 

che dopo un anno di sospensione si è tenuta nuovamente nel 2018 la Mostra  del Cavallo di Città di 
Castello 

che quella del 2018 è stata considerata una sorta di edizione zero dopo le numerose vicissitudini che 
hanno caratterizzato la storia della Mostra negli ultimi anni 

che la nuova collocazione e la forma ridotta dovevano essere un punto di ripartenza anche al fine di 
ritrovare espositori e sponsor per una rinnovata forza propulsiva dell'evento 

che si è provveduto a ridefinire la governance dell'associazione nominando il rappresentante del 
Comune di Città di Castello e rideterminando la presenza dei privati all'interno del consiglio 
direttivo della stessa 

che restava da definire la posizione del Ministero delle Politiche agricole sia per quanto concerne i 
debiti progressi sia per quanto riguarda gli impegni futuri 

che ad oggi nulla trapela riguardo data e svolgimento dell'edizione 2019 

                                                                      INTERROGA LA S.V. 

a) sull'effettivo svolgimento dell'edizione 2019 e, nell'eventualità positiva, sulla data della 
manifestazione 

b) sull'eventuale saldo dei debiti del Ministero delle Politiche agricole e sugli eventuali impegni 
futuri del medesimo Dicastero 

c) sullo stato dell'organizzazione della Manifestazione 2019, su espositori contattati, sponsor 
disponibili e impegni di enti pubblici a riguardo 

d) sulla necessità di audire nelle Commissioni competenti il Consiglio direttivo dell'Associazione al 
fine di edurre la massima assise cittadina sullo situazione organizzativa, gestionale e di potenziale 
sviluppo della Mostra del Cavallo di Città di Castello 

Il Consigliere interrogante 

Andrea Lignani Marchesani 

 


